T 2047-06/1/G

feladat Osszesen 18 pont

Egy gazfiitéssel ellatott hétarolés folyadéktartaly (bojler) toltési térfogata 2 m’. A
felfiitési szakaszban a bejovo hidegviz hémérséklete 7,5 °C, amelyet 80 °C-ra kell
felfiitentink.

k - kJ
A viz atlagos stirtisége 990 —%, fajhdje 4,2 ——

m kg °C
A) Mennyi ho sziikséges a bojler felfitéséhez?

B) Szémolja ki, hany 6ra az elméletileg sziikséges felfiitési idd, ha a kazan
teljesitménye 23 kW!
A tartaly szabadba telepitett, igy hdszigeteléssel kell ellatnunk.

A melegviz oldali hdatadasi tényezd értéke SOZLOC’ homeérséklete 80 °C.
m

A fal anyaga korrozioallo acél, vastagsaga 8 mm, hovezetési tényezdje: 45 ——.

m °C
A hoészigetelés vastagsaga 12 cm, hdvezetési tényezdje 0,07 ey
m
A kiils6 levegd homérséklete fagypont alatti, —10 °C, a levegdoldali hdatadasi tényezo
értéke: 5 EN .
m” °C

C) Szamolja ki a héatbocsatasi tényezo értéket!

D) Mekkora a tartaly fajlagos (feliiletegységre vonatkoztatott) hovesztesége, vagyis a
héaram stirtiség értéke?

E) Mekkora a hdveszteség értéke, ha a hdatado feliilete 10 m*?

F) Szémolja ki a szigetelésen es6 hdmérsékletkiilonbséget! A teljes hdfokesés hany
széazaléka esik a hdszigetelésen?

feladat Osszesen 30 pont

A) Irja fel a D’ Arcy féle sziirési alapegyenletet allandé nyomasesésii sziirés esetén!
Ismertesse az egyenletben szerepld jellemzdket, mértékegységeit!

B) Az abran egy keretes szlirOprés vazlata lathato.

Fejezze be a keretes szlird szlrdelemeinek rajzat, kozépen egy iires keretet
helyezzen el! A jobb oldali képen kitéréssel adja meg a megfelel keretelemeket!

Nevezze meg ¢€s jelolje a szerkezeti részeket €és az anyagaramokat, azok iranyat!

Tartsa be a miiszaki dbrazolas alapvetd szabalyait!
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TUreskeret

A B

-

Telikeret

Keretes szlirdprésen kisérleti sziirést végziink. A mérés eredménye az alabbi
diagramon lathato.
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keletkezett filtrat mennyisége

— Hatarozza meg az optimalis sziirlet mennyiséget, ha az allasidd 85 perc!
— Hatarozza meg a maximalis sziirési teljesitmény értékét!
- Egy technologiai folyamatban 1év6 vakuumdobsziird, melynek szlirési
teljesitménye 4 liter/min, meghibéasodott.
Vizsgalja meg beallithato-e a technologiai folyamatba keretes sz{irg?
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3. feladat Osszesen 19 pont

Kiilonboz6 porlevalasztod berendezéseket elemziink.

A) Tintesse fel a sorszdmuk utan a porlevalasztd berendezések megnevezéseit!

1. 2. 3.

[

B) Vizsgalja meg az alabbi berendezéseket és rajzolja be a megfeleld
berendezésekhez tartoz6 anyagdramokat, azok betiijeleit:
Gg — poros gaz bevezetés
G — tiszta gaz elvezetés

C) Rajzolja be a megfeleld abraba, a megfeleld helyre az alabbi betlijeleket:
M — moso6folyadék bevezetés
DC — nagyfesziiltségli egyendram

D) Jeldlje X-szel, hogy melyik berendezéshez tartja igaznak az alabbi allitasokat!

Berendezés
1. 2. 3. 4, 5.

Allitas

Orvénytérben torténik a
szétvalasztas.

A levalaszthato szemcseatméro az
iilepitési sebesség fliggvénye.

A hatdrszemcse atmérot a
berendezés elem porusatmérdje
hatarozza meg.

Polleneket is képes levalasztani.

4. feladat Osszesen 24 pont

Egy lengblapatos ipari filmbeparloban uralkodé nyomas 0,4 bar abszoliit nyomas.
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A fit6gdz nyomasa 2 bar, a beparloba 1épd tomegarama 125 kg dranként.
A Dbeparloba 1épd oldat homérséklete 20 °C-os, mennyisége 100 kg oranként,
koncentracidja w = 16% (tomegszazalékos), a maradék dsszetétele w = 40%.
kJ
kg-°C
Telitett vizgdz hdtani tulajdonségai:
Telitési gdznyomds, p [bar] | Forrponti hdmérséklet, ¢ [°C]| Rejtett ho, Ah, [k]]
0,4 75,9 2310
2 120 2202

A kozepes fajho értéke cxs, = 4,1

A) A mellékelt abra jelolései alapjan toltse ki anyagaram, illetve berendezéselem
megnevezeéseit!

filmheparls fal

B) Rajzoljon be a . forralasi oldal
filmbeparld metszeti )
abrajaba egy
lengdlapatsort!

131

Jelolje az dbran a
folyadékfilmet is!

C) Mit értlink a leng6lapatos filmbeparld optimalis fordulatszaman!
D) Hatarozza meg a maradék és a masodlagos g6z mennyiségét!
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E) Hatarozza meg a gdz altal leadott h6aramot!

F) Szémolja ki a hasznos héaram nagysagat!
Alkalmazza a kozelité sszefuggest! (¢, =c, =c¢,, =g, 1l 1, =t =15)

G) Hatdrozza meg a beparld termikus hatasfokat!
feladat Osszesen 9 pont

Fluidizacios oszlop
szabalyozasat kell megoldani,
az abran berajzolt P
munkaponthoz tartozo
optimalis fluidizéacios

sebességre. : .
A kapcsolasi rajzon lathato - s
favo a vezérlo paneljével max
egyben a végrehajto-
beavatkozo szerv.
A) Valobsitsa meg az

Fluid. oszlop

optimalis fluidizéacios
sebességre torténd
szabalyozast!

Hasznalja kovetkezd
jeloléseket:

: nyomas tavado,

F/TAl: aramlas tavado

Al alapjelképzd
: Szabélyo 70. Motor vezérlo

B) Tiintesse fel szabalyozo
jeleit: x,4, xe, X,
valamint az alapértéket:
XA!

Meéroperem

C) ... Mi befolyasolja kozvetleniil a kdvetkezd jeleket?

D N 121 o} 151 (53 LA USSP
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